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Requer  Informações  do  Poder  Executivo  Referente  aos
Horários de Trabalho de Servidores da Secretaria Municipal
de Educação

Para  o  bom  desempenho  do  papel  fiscalizador  da  Câmara
Municipal,  conforme  preceitua  o  inciso  II  do  artigo  3º,  do  Regimento  Interno  da  Câmara
Municipal de Assis, este Vereador deve ser informado sobre todos os assuntos que são de
interesse comum da sociedade assisense.

Ante o exposto,  Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e atendidas
as  formalidades  regimentais,  seja  oficiado  ao  Prefeito  Municipal,  Senhor José  Aparecido
Fernandes,   solicitando que Sua Excelência preste a esta Casa de Leis, após consulta ao
departamento competente, as seguintes informações:

1) Qual o horário do expediente no Centro de AEE Projeto Fenix?

1.1) Lista de todos os servidores que atuam no Centro de AEE Projeto
Fenix, acompanhada do horário de trabalho de cada um dos servidores
lotados na referida unidade.

1.2) Caso existam servidores com horário diferenciado, requisito cópia ato
administrativo assim definiu.

1.3) Como é feito o controle de jornada dos servidores nesta unidade? 

1.4) Requisito Cópia dos cartão ponto (ou outro documento de controle de
jornada) de todos os servidores que estão ou estiveram no Projeto Fenix
no período de Janeiro de 2023 até o presente momento

2) Qual o horário do expediente no Centro de AEE Equoterapia?

2.1) Lista de todos os servidores que atuam no Centro de AEE
Equoterapia,  acompanhada  do  horário  de  trabalho  de  cada  um  dos
servidores lotados na referida unidade.

2.2) Caso existam servidores com horário diferenciado, requisito
cópia ato administrativo assim definiu.
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2.3)  Como é  feito  o  controle  de  jornada dos  servidores  destas
unidades? 

2.4) Requisito Cópia dos cartão ponto (ou outro documento de
controle de jornada) de todos os servidores que estão ou estiveram na
Equoterapia no período de Janeiro de 2023 até o presente momento.

3) Qual o horário do expediente no Centro de AEE Projeto Golfinho? 

3.1Lista  de  todos  os  servidores  que  atuam no Centro  de  AEE Projeto
Golfinho, acompanhada do horário de trabalho de cada um dos servidores
lotados na referida unidade.

3.2) Caso existam servidores com horário diferenciado, requisito cópia ato
administrativo assim definiu.

3.3) Como é feito o controle de jornada dos servidores destas unidades? 

3.4) Requisito Cópia dos cartão ponto (ou outro documento de controle de
jornada)  de  todos  os  servidores  que  estão  ou  estiveram  no  Projeto
Golfinho no período de Janeiro de 2023 até o presente momento

4) Qual o horário do expediente no Centro de AEE CEDET? 

4.1) Lista de todos os servidores que atuam no Centro de AEE CEDET,
acompanhada do horário de trabalho de cada um dos servidores lotados na
referida unidade.

4.2) Caso existam servidores com horário diferenciado, requisito cópia ato
administrativo assim definiu.

4.3) Como é feito o controle de jornada dos servidores destas unidades? 

4.4) Requisito Cópia dos cartão ponto (ou outro documento de controle de
jornada)  de  todos  os  servidores  que  estão  ou  estiveram  no  Projeto
Golfinho no período de Janeiro de 2023 até o presente momento

SALA DAS SESSÕES, em 02 de maio de 2024.
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FERNANDO SIRCHIA
Vereador - PDT 
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